



В г. Воронеже возбуждено уголовное дело о сбыте товаров, не отвечающих требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета РФ по Воронежской области в отношении четверых жителей Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.238 УК РФ (сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни, совершенные организованной группой).

Следствием установлено, группа лиц с марта 2015 года по июнь 2015 года осуществляла производство, хранение, перевозку и сбыт фальсифицированной алкогольной продукции в собственных квартирах и частных домах, расположенных в Россошанском районе, а также в арендованных складских помещениях на территории Бобровского и Бутурлиновского района и города Воронежа.

При проведении обысков сотрудники Следственного комитета и оперативные работники полиции обнаружили и изъяли около 60 тысяч бутылок фальсифицированного алкоголя, готового к реализации, а также около 5 млн рублей, полученных от реализации вышеуказанной продукции.

Исследование показало, что изъятая спиртосодержащая продукция является опасной для жизни и здоровья.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и ГУ МВД России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы, а также установление причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июня 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/938130>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
